

Reishi plus s vitamínem C

U **poruch jaterních funkcí** (např. narušení schopnosti zbavovat tělo odpadních látek metabolismu, lékových metabolitů a jedovatých látek) dochází k nahromadění toxických látek a snižuje se schopnost jaterní syntézy bílkovin a jiných pro tělo důležitých látek. Výzkum ukázal, že reishi má hepatoprotektivní (játra ochraňující) schopnosti. Dojde k revitalizaci (znovuoživení) a rejuvenizaci (znovuomlazení) jaterních buněk. Zvláště při žloutenkách, mononukleóze, nebo i při pravidelné konzumaci nadměrného množství alkoholu může tato houba játrům významně pomoci.

V **zažívacím traktu** podporuje pravidelný pohyb střev a zmírňuje tak zácpu a průjem. Snižuje překyselení žaludku a brání tím vzniku vředů a také významně stabilizuje hladinu cukru u diabetiků.

U **dýchacích obtíží** reishi prospívá těm, kteří trpí astmatem, chronickou bronchitidou a běžnými alergiemi. Dá se použít jako antitusikum k potlačení chronického kašle i jako expectorans k snazšímu odchodu hlenů z dýchací trubice. Zvyšuje regeneraci výstelky dýchací trubice a bronchů, což je zvlášť důležité pro kuřáky cigaret a pacienty s chronickou bronchitidou.

V **urologické oblasti** pozitivně ovlivňuje činnost ledvin. Při potížích s prostatou reishi v kombinaci s Aloe Vera významně snižuje hladinu PSA – prostatického specifického antigenu.

Extrakt z reishi zlepšuje paměť, uvolňuje napětí a zlepšuje kon-

centraci. Její potence je zvlášť pozoruhodná u **neurodegenerativních onemocnění** pacientů ve vyšším věku – Alzheimerova choroba a další formy demence.

V oblasti **onkologie** bylo zvláště v Asii provedeno mnoho klinických studií, které prokázaly schopnost reishi aktivovat imunitní systém a to se pozitivně odrazilo v celkové době přežití. Tato schopnost je ještě výraznější při současné konzumaci vitamínů C a E (LR produkt BiOxan tyto vitamíny obsahuje).

Dále je tu obrovská oblast infekčních onemocnění. Protože reishi aktivuje imunitní systém, je jasné, že v kombinaci s antibiotiky či antivirovými se organizmus snadněji vyrovná s nákazou a doba terapie i celkový výsledek se zlepší. Zvláště pacienti se žloutenkami virového původu (hepatitida A, B, C), HIV infekcí, boreliózou a jinými, pod těžkým klinickým obrazem probíhajícími onemocněními, mohou dosáhnout daleko lepších léčebných výsledků.

Seznam onemocnění, která reishi ovlivňuje, je podstatně delší a nemá význam se zmiňovat úplně o všech (toto je článek a ne kniha). Pozornému a zkušenému poradci určitě neunikla nápadná shoda s účinky a aplikací Aloe Vera. Určitě se vynoří spousta otázek, například: Co je lepší, Aloe Gel či reishi? Pro které diagnózy je vhodnější gel z Aloe a pro které reishi? Vzhledem k faktu, že máme malou vlastní zkušenost s reishi, dovolím si tuto diskusi odsunout do blízké budoucnosti. V každém případě je zdra-

votní stav klienta pozitivně ovlivňován už při pravidelné konzumaci jednoho z těchto dvou „záračných“ prostředků. Dejte zákazníkům vybrat, pro někoho může být výhodou snadnější transport kapslí s reishi, další zase bude chtít zlepšit resorpci vitamínových a minerálních doplňků a zapíjet je Aloe gelem (u syntetického vitamínu C je to zlepšení až o 80 procent). Rozhodně nejlepší řešení je kombinace obou dvou produktů, neboť každý působí na organismus přece jen trochu jinak. Upřímně řečeno – my nejsme dostatečně informováni, abychom znali přesně jak který působí, proto nechme naše těla, ať si sama rozhodnou, co je za daných podmínek pro ně nejprospěšnější. Chce-li někdo tento přístup maximalizovat, ať si přidá k těmto dvěma „císařovněm léčivých rostlin a hub“ koncentrát z ovoce a zeleniny VitaAktiv a nabídne tak svým buňkám širokospektrální směs botanických faktorů a antioxidantů. Tím dovolíte navodit v těle rovnováhu ve smyslu tradiční čínské medicíny a udržíte si optimální zdraví i ve vysokém věku.



MUDr. Petr Formánek
infolinka Aloe Vera: +420 777 117 006
možno volat: (Po – Pá od 14.00 – 19.00 hod.)

**REISHI PLUS
S VITAMÍNEM C**
Obj. č. 80330

